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VENTE AUX ENCHÈRES EN SIMULTANÉ EN SALLE ET SUR INTERNET / AUCTION SALE LIVE AND ON INTERNET

VENTE AUX ENCHÈRES / AUCTION

EN SALLE DANS LES SALONS DE L’HÔTEL MARTINEZ

& EN LIVE SUR DROUOTLIVE.COM ET INTERENCHERES-LIVE.COM

MERCREDI 30 DÉCEMBRE 2020

À 17H30

MONTRES MODERNES & DE COLLECTION

Expert-consultant
Montres : Olivier Santini 
Tél : 06 78 24 99 47 
osantini06@gmail.com 

Maître Jean-Pierre Besch
Commissaire-priseur judiciaire et habilité 
svv Besch Cannes Auction n° 2002-034
45, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes
Tél : 33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49
Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03
besch@cannesauction.com
www.cannesauction.com 
www.cannesauction.com

Expositions 
Cannes - Hôtel Martinez 
73, Boulevard de la Croisette  
06400 Cannes
Lundi 28 décembre de 16h à 19h
Mardi 29 décembre de 10h à 19h
Mercredi 30 décembre de 10h à 12h

Ventes
Dans les salons  
de l’Hôtel Martinez Cannes

73, Boulevard de la Croisette 

06400 Cannes

Téléphones  
durant les expositions  
et les ventes

+ 33 (0) 4 93 99 22 60

+ 33 (0) 4 93 99 33 49

interencheres-live.comdrouotlive.com

Dans le respect des règles sanitaires en vigueur - Décret n°2020-1454 du 27 novembre 2020



94

1
MONTRE DAME OMEGA  
 Vers 1960
Montre dame ronde en or blanc 18K, 
mouvement mécanique (ne fonctionne pas), 
cadran blanc lunette sertie de pierres, 
bracelet ruban en or blanc
Diamètre : 15 mm 
Poids : 24,90 g 
Longueur : 15 cm

Round lady’s watch in 18K white gold, 
mechanical movement (not working) white dial 
bezel set with stones, white gold ribbon bracelet
Diameter : 15 mm 
Weight : 24,90 g 
Length : 15 cm

500 / 600 €

4
MONTRE DAME LONGINES   
Vers 1950
Montre dame en or jaune, mouvement 
mécanique, cadran argent index bâtons, 
boîtier escamotable pour la mise à l’heure, 
bracelet articulé en or jaune
Poids : 66,33 g 
Longueur : 17 cm

Lady’s watch in yellow gold, mechanical 
movement, silver dial with stick indexes, 
retractable case for setting the time, 
articulated bracelet in yellow gold
Weight : 66,33 g 
Length : 17 cm

700 / 900 €

2
MONTRE DAME BAUME & MERCIER 
Vers 1970
Montre dame en or blanc de forme ovale 
Référence 37042, mouvement mécanique signé, 
cadran émail index chiff res romains peints, 
bracelet cuir boucle ardillon acier
Dimensions : 29x25 mm

Lady’s watch in oval-shaped white gold Reference 
37042, signed mechanical movement, painted 
Roman numeral index dial, leather strap, 
steel pin buckle
Dimensions : 29x25 mm

1200 / 1400 €

5
MONTRE DAME ANONYME
Montre dame en or jaune, mouvement quartz, 
cadran doré avec index chiff res arabes, 
bracelet cuir boucle ardillon
Diamètre : 20 mm

Lady’s watch in yellow gold, quartz movement 
(battery to be changed), gold dial with 
Arabic numerals indexes, leather strap with 
ardillon buckle
Diameter : 20 mm

200 / 400 €

3
MONTRE DAME CORUM   
Vers 1960
Montre dame en or blanc, mouvement 
mécanique, cadran argent, lunette sertie 
de diamants, bracelet ruban en or blanc
Dimensions : 15 mm 
Poids : 27,45 g  
Longueur : 16 cm

Lady’s watch in white gold, mechanical 
movement, silver dial, bezel set with diamonds, 
ribbon bracelet in white gold
Dimensions : 15 mm 
Weight : 27,45 g 
Length : 16 cm

500 / 800 €

6
MONTRE DAME OMEGA   
Vers 1960
Montre dame ronde en or jaune, mouvement 
mécanique, cadran argent avec index bâtons, 
bracelet ruban en or jaune
Diamètre : 15 mm 
Poids : 25,99 g
Longueur : 15 cm

Round yellow gold lady’s watch, mechanical 
movement, silver dial with stick indexes, 
yellow gold ribbon bracelet
Diameter : 15 mm 
Weight : 25,99 g 
Length : 15 cm

300 / 600 €
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7
MONTRE DE POCHE LONGINES   
Vers 1940
Montre de poche en argent, mouvement 
mécanique N° 4092690, cadran émail index 
chiff res romains peints, petites secondes à 6h, 
boîtier à motif de rameurs
Diamètre : 45 mm 
Poids : 85,05 g

Silver pocket watch, mechanical movement
N ° 4092690, enamel dial indexes painted Roman 
numerals, small seconds at 6 o’clock, case with 
rowing scene
Diameter : 45 mm 
Weight : 85,05 g

100 / 300 €

8
MONTRE DE COL VACHERON
Montre en or jaune 18K, mouvement mécanique, 
cadran argent avec index chiff res arabes peints, 
petites secondes à 6h
Diamètre : 41 mm
Poids : 42,99 g

Watch in 18K yellow gold, mechanical movement, 
silver dial with painted Arabic numerals indexes, 
small seconds at 6 o’clock
Diameter : 41 mm 
Weight : 42,99 g

200 / 400 €

9
MONTRE DE COL VACHERON GIROD
Montre en or jaune , mouvement à coq, cadran 
émail index chiff res romains, boîtier guilloché
Diamètre : 30 mm 
Poids : 22,52 g

Yellow gold watch, rooster movement, enamel 
dial with Roman numerals, guilloché case
Diameter : 30 mm 
Weight : 22,52 g

300 / 400 €

10
MONTRE DE POCHE JAEGER LECOULTRE 
MEMOVOX
Montre plaquée or, mouvement mécanique, 
cadran doré avec index chiff res arabes, fonction 
réveil guichet de date à 3h, lunette laquée
Vendue avec son écrin
Diamètre :  40 mm

Gold-plated watch, mechanical movement, 
golden dial with Arabic numeral indexes, 
date window alarm function at 3 o’clock, 
lacquered bezel
Sold with its case
Diameter : 40 mm 

400 / 600 €

11
MONTRE DE POCHE ANONYME
Montre de poche en or jaune, mouvement 
mécanique, cadran émail index chiff res romains, 
petites secondes à 6h
Diamètre : 34 mm

Yellow gold pocket watch, mechanical 
movement, enamel dial indexes Roman 
numerals, small seconds at 6 o’clock
Diameter : 34 mm

50 / 80 €
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12
PENDULETTE CARTIER
Pendulette Cartier de forme carrée en métal 
façon loupe, mouvement mécanique, cadran noir 
avec index chiff res romains, aiguilles glaive
Vendue avec son écrin 
Dimensions : 70x70 mm

Cartier square clock in magnifying-style metal, 
mechanical movement, black dial with Roman 
numeral indexes
Sold with its case 
Dimensions : 70x70 mm

250 / 400 €

13
MONTRE CARTIER MUST
Montre Tank plaquée or, mouvement mécanique, 
cadran noir index chiff res romains, bracelet cuir 
boucle ardillon (pas d’origine) 
Dimensions : 22x30 mm

Gold-plated Tank watch, mechanical movement, 
black dial with Roman numerals, leather strap, 
pin buckle (not original) 
Dimensions : 22x30 mm

500 / 600 €

14
MONTRE DE POCHE LONGINES  
Vers 1940
Montre de poche extra plate en or gris, 
mouvement mécanique cadran argent 
avec petites secondes à 6h, boucle art déco
Diamètre : 43 mm 
Poids : 47,70 g 

Extra-fl at pocket watch in white gold, mechanical 
movement with silver dial with small seconds at
6 o’clock, art deco buckle
Diameter : 43 mm 
Weight : 47,70 g

300 / 500 €

15
MONTRE OMEGA CONSTELLATION   
Vers 1970
Montre en or jaune, mouvement mécanique, 
cadran doré avec index bâtons, guichet de jour et 
de date à 3h, bracelet articulé en or jaune boucle 
déployante
Diamètre : 35 mm 
Poids : 128,39 g

Yellow gold watch, mechanical movement, 
golden dial with stick indexes, day and date 
window at 3 o’clock, articulated yellow gold 
bracelet with folding clasp
Diameter : 35 mm 
Weight : 128,39 g

1200 / 1600 €

16
MONTRE HAMILTON
Montre ronde en or jaune 14K, mouvement 
mécanique Cal.747 (ne fonctionne pas), cadran 
argent avec index chiff res arabes rapportés, 
petites secondes à 6h. Montre ayant appartenu 
à l’un des membres du groupe de musique 
Mexicain Trio Calaveras, gravure au dos
Diamètre : 30 mm

Round watch in 14K yellow gold, Cal. 747 
mechanical movement (not working), silver 
dial with added Arabic numerals indexes, small 
seconds at 6 o’clock. Watch that belonged to one 
of the members of the Mexican music group Trio 
Calaveras, engraving in back
Diameter : 30 mm

250 / 400 €

17
MONTRE MULCO   
Vers 1950
Montre en or 18K, mouvement mécanique signé, 
Cal.1080, cadran argent avec index chiff res arabes, 
bracelet cuir boucle ardillon
Diamètre : 34 mm

18K gold watch, signed mechanical movement, 
Cal. 1080, silver dial with Arabic numeral indexes, 
leather strap, pin buckle
Diameter : 34 mm

300 / 500 €
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19

18
MONTRE DE POCHE VACHERON 
REPETITION QUARTS D’HEURES
Montre de poche en or rose, N°52437, signature 
Vacheron sur le cache-poussière, remontage 
à clef, doubles timbres, cadran argent à motifs 
animaliers, index chiff res romains, verre minéral
Montre fonctionnant
Diamètre : 45 mm 
Poids : 57,30 g

Pocket watch in pink gold, N ° 52437, Vacheron 
signature on the dust cover, silver dial with animal 
motifs, Roman numerals indexes, mineral glass
Diameter : 45 mm 
Weight : 57,30 g

2300 / 3000 €

19
MONTRE CHATELAINE LEROY ET FILS      
Milieu XIXème
Châtelaine en or jaune recouverte d’émail bleu 
(quelques accidents), enrichie de perles et de 
pierres, petite montre de col suspendue en or jaune 
et émail bleu (petit accident), couronne de  Comte 
enrichie de perles au dos du boîtier, cadran émail 
avec index chiff res romains
Vendue avec son écrin
Poids : 39,85 g

Chatelaine in yellow gold covered with blue enamel 
(some accidents), enriched with pearls and stones, 
small hanging collar watch in yellow gold and blue 
enamel (small accident), Count’s crown  enriched with 
pearls on the back of the case, enamel dial with 
Roman numerals index
Sold with its box 
Weight : 39,85 g

1000 / 1500 €

LEROY & FILS
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20
MONTRE DAME ROLEX OYSTER 
PERPETUAL DATE   
Vers 1980
Montre dame acier et or, mouvement 
automatique, cadran doré avec index bâtons, 
bracelet jubilée acier et or (très distendu)  
Diamètre : 25 mm

Steel and gold lady’s watch, automatic 
movement, golden dial with stick indexes,  
steel and gold jubilee bracelet (very distended)  
Diameter : 25 mm

1700 / 1800 e

21
MONTRE DAME ROLEX OYSTER 
PERPETUAL DATE 
 Vers 1980
Montre dame en or jaune, Référence 6917, 
mouvement automatique, cadran bleu dégradé 
index diamants, guichet de date à 3h, bracelet 
jubilée or jaune 
Diamètre : 26 mm  
Poids : 70,59 g

Lady’s watch in yellow gold, Reference 6917, 
automatic movement, gradient blue dial, 
diamond indexes, date window at 3 o’clock, 
yellow gold jubilee bracelet 
Diameter : 26 mm  
Weight : 70,59 g

3900 / 4400 e

22
MONTRE PIAGET   
Vers 1975
Montre dame en or jaune 18K,  
mouvement quartz, cadran corail et pavage 
diamants, bracelet tressé or jaune 
Diamètre : 25 mm  
Poids : 70,87 g  
Longueur : 16,5 cm

Lady’s watch in 18K yellow gold, quartz movement 
(battery to be changed), coral dial and diamond 
paving, yellow gold bracelet 
Diameter : 25 mm  
Weight : 70,87 g  
Length : 16,5 cm

2500 / 3500 e

23
MONTRE DAME PIAGET  
Vers 1975
Montre dame en or jaune, Référence 9015, 
mouvement mécanique, cadran émail index 
chiffres romains, bracelet cuir et boucle d’origines 
Diamètre : 27 mm

Lady’s watch in yellow gold, Reference 9015, 
mechanical movement, enamel dial indexes 
Roman numerals, leather strap and original 
buckle 
Diameter : 27 mm

1200 / 1600 e
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MONTRE CARTIER BAIGNOIRE   
Vers 1999
Montre dame en or jaune, mouvement 
quartz, cadran blanc avec index chiff res 
romains peints, bracelet maillons grains 
de riz
Vendue avec son écrin et ses papiers
Dimensions : 23x30 mm 
Poids : 63,35 g

Lady’s watch in yellow gold, quartz 
movement (battery to be changed), white 
dial with painted Roman numeral indexes, 
rice grain link bracelet
Sold with its case and papers
Dimension s: 23x30 mm 
Weight : 63,35 g

3000 / 4000 €

27
MONTRE CARTIER PANTHERE 
JOAILLERIE       
Vers 1995
Montre dame en or jaune, mouvement 
quartz, cadran lapis lazuli  et pavage 
diamants, bracelet grains de riz en or jaune
Dimensions : 20x20 mm  
Poids : 70,01 g

Lady’s watch in yellow gold, quartz 
movement (battery to be changed), lapis 
lazuli dial and diamond paving, grain of rice 
bracelet in yellow gold
Dimensions : 20x20 mm 
Weight : 70,01 g

6000 / 6900 €

24
MONTRE DAME CARTIER 
VENDOME ELLIPSE  
Vers 1988
Montre dame en or jaune, mouvement 
mécanique, cadran blanc avec index chiff res 
romains, bracelet cuir boucle déployante en or
Diamètre : 27 mm

Lady’s watch in yellow gold, mechanical 
movement, white dial with Roman numeral 
indexes, leather strap with gold folding clasp
Diameter : 27 mm

1800 / 2000 €

25
MONTRE CARTIER 21   
Vers 1990
Montre ronde acier, mouvement quartz (pile 
à changer), cadran blanc, bracelet rouleaux 
acier et or
Diamètre : 26 mm

Round steel watch, quartz movement (battery 
to be changed), white dial, steel and gold rollers 
bracelet
Diameter : 26 mm

400 / 600 €
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28
MONTRE CHRONOGRAPHE 
MARVIN HERMETIC   
Vers 1940
Montre chronographe en acier, 
mouvement Valjoux 72, superbe cadran 
«tropical» à triples compteurs, index 
chiff res arabes rapportés, bracelet cuir 
boucle ardillon
Diamètre : 36 mm

Chronograph watch in steel, Valjoux 72 
movement, superb «tropical» dial with 
triple counters, added Arabic numerals 
indexes, leather strap with pin buckle. 
Diameter : 36 mm

3200 / 3800 €

29
MONTRE CHRONOGRAPHE 
JEAN PERRET  
Vers 1965
Montre chronographe acier, mouvement 
mécanique Cal. Valjoux 72, cadran bleu 
à triples compteurs, à noter que l’aiguille 
du chrono ne revient plus au centre, 
bracelet cuir boucle ardillon
Diamètre : 40 mm

Chronograph steel watch, mechanical 
movement Cal. Valjoux 72, blue dial with 
triple counters, note that the chrono hand 
does not fold back to the center, leather 
strap with ardillon buckle
Diameter : 40 mm

3200 / 3800 €

30
MONTRE YEMA SUPERMAN    
Vers 1977
Montre en acier Référence 530016, 
mouvement automatique, cadran noir 
avec index luminescents, guichet de date 
à 3h, lunette graduée, bracelet acier
Diamètre : 37 mm

Steel watch Reference 530016, automatic 
movement, black dial with luminescent 
indexes, date window at 3 o’clock, 
graduated bezel, steel bracelet
Diameter : 37 mm

800 / 1000 €

31
MONTRE BREITLING 
CHRONO-MATIC    
Vers 1970
Montre acier Référence 7651, mouvement 
automatique Cal.11, cadran noir à doubles 
compteurs, guichet de date à 6h, index 
bâtons, couronne à gauche spécifi que 
de ce mouvement, bracelet cuir 
boucle ardillon
Diamètre : 49 mm

Reference 7651 steel watch, Cal. 11 
automatic movement, black dial with 
double counters, date window at 
6 o’clock, stick indexes, crown on the left 
specifi c to this movement, leather strap, 
ardillon buckle
Diameter : 49 mm

2800 / 3200 €

28

29

31

30
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34

33
MONTRE ROLEX GMT 
Vers 1979
Montre acier et or Référence 16753, mouvement 
automatique, cadran noir index or rapporté, guichet 
de date à 3h, disque de lunette et verre plexiglas de 
service mais le verre et le disque d’origine seront 
fournis avec la montre, bracelet jubilée acier et or
Vendue avec son écrin d’origine
Diamètre : 39 mm

Steel and gold watch Reference 16753, automatic 
movement, black dial with gold indexes, date window 
at 3 o’clock, bezel disc and plexiglass service , 
but the original glass and disc will be supplied with 
the watch, steel and gold jubilee bracelet
Sold with its original box
Diameter : 39 mm

8000 / 10000 €

34
MONTRE ROLEX OYSTER PRECISION  
Vers 1953
Montre en or rose, mouvement mécanique, 
cadran patiné vec index chiff res arabes rapportés, 
bracelet cuir boucle ardillon d’origine
Vendue avec son écrin original
Diamètre : 35 mm

Pink gold watch, mechanical movement, patinated 
dial with added Arabic numerals indexes, 
leather strap with original pin buckle
Sold with its original box
Diameter : 35 mm

2700 / 3000 €

32
MONTRE ROLEX OYSTER DATE   
Vers 1980
Montre en or jaune, Référence 1503, mouvement 
automatique, cadran doré avec index bâtons, 
guichet de date à 3h, bracelet cuir boucle ardillon 
(pas d’origine) 
Diamètre : 35 mm

Yellow gold watch, Reference 1503, automatic 
movement, gold dial with stick indexes, 
date window at 3 o’clock, leather strap with 
pin buckle (not original) 
Diameter : 35 mm

5200 / 6000 €

32
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35
MONTRE CHRONOGRAPHE EBEL 1911 
DISCOVERY  
Vers 2013
Montre chronographe acier , mouvement 
automatique, cadran blanc à triples compteurs, 
guichet de date à 3h, bracelet articulé acier
Diamètre : 43 mm

Steel chronograph watch, automatic movement, 
white dial with triple counters, date window at 
3 o’clock, articulated steel bracelet
Diameter : 43 mm

2000 / 3000 €

36
MONTRE GIRARD PERREGAUX LAUREATO
Montre chronographe en acier Référence 8017, 
série limitée à 999 exemplaires, mouvement 
automatique, cadran tapissier blanc à triples 
compteurs, index bâtons, guichet de date à 4h30, 
bracelet articulé acier, couronne pas d’origine 
Vendue avec son ecrin 
Diamètre : 42 mm

Steel chronograph watch Reference 8017, 
limited series of 999, automatic movement, 
white upholstered dial with triple counters, stick 
indexes, date window at 4:30, articulated steel 
bracelet, not original crown
Diameter : 42 mm

1500 / 1700 €

38
MONTRE EBEL CHRONOGRAPH 1911
Montre chronographe en or jaune 18K, 
mouvement automatique, cadran blanc à triples 
compteurs, guichet de date à 4h30, bracelet cuir 
boucle déployante
Diamètre : 39 mm

Chronograph watch in 18K yellow gold, 
automatic movement, white dial with triple 
counters, date window at 4.30 am, leather strap 
with folding clasp
Diameter : 39 mm

1500 / 1800 €

37
MONTRE BREITLING CHRONOMAT  
Vers 2018
Montre chronographe en acier, mouvement 
automatique, cadran noir à triples compteurs, 
guichet de date à 4h30, bracelet jupiter 
pilot acier
Vendue complète avec son écrin et ses papiers
Diamètre : 45 mm

Chronograph steel watch, automatic movement, 
black dial with triple counters, date window 
at 4h30, steel Jupiter Pilot bracelet
Sold complete with its case and papers
Diameter : 45 mm

1800 / 2400 €

35

36

37

38
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40
MONTRE PATEK PHILIPPE 
GONDOLO     
Vers 1941
Montre rectangulaire en or rose 
Référence 1488, mouvement 
mécanique, cadran doré avec index 
chiff res romains rapportés, petites 
secondes à 6h, bracelet cuir boucle 
ardillon d’origine
Vendue avec son écrin et son extrait 
des registres Patek Philippe
Dimensions : 24x39 mm

Rectangular rose gold watch 
Reference 1488, mechanical 
movement, golden dial with added 
Roman numeral indexes, small 
seconds at 6 o’clock, leather strap 
with original pin buckle
Sold with its case and extract from 
the Patek Philippe registers
Dimensions : 24x39 mm

9500 / 11000 €

39
MONTRE PATEK PHILIPPE 
GONDOLO  
Vers 1960
Montre rectangulaire en or jaune 
Référence 2554/1, mouvement 
mécanique, cadran blanc avec 
index bâtons, petites secondes à 6h, 
bracelet cuir boucle ardillon d’origine
Vendue ave son écrin
Dimensions : 22x30 mm

Rectangular yellow gold watch 
Reference 2554/1, mechanical 
movement, white dial with stick 
indexes, small seconds at 
6 o’clock, leather strap with 
original pin buckle
Sold with its case
Dimensions : 22x30 mm

8000 / 10000 €

39

40



104

41
MONTRE DAME JOANNOT
Vers 1970
Montre dame de forme ovale en or blanc 18K, 
mouvement mécanique, cadran argent, lunette 
sertie de diamants et de saphirs, bracelet ruban 
en or blanc
Diamètre : 34 mm  
Poids : 55,16 g 
Longueur : 17,5 mm

Lady’s watch in oval shape in 18K white gold, 
mechanical movement, silver dial, bezel set with 
diamonds and sapphires, ribbon bracelet 
in white gold
Diameter : 34 mm 
Weight : 55,16 g 
Length : 17,5 mm

1000 / 1500 €

42
MONTRE VAN DER BAUWEDE 
MAGNUM COMMANDER  
Montre en argent de forme tonneau, mouvement 
quartz, cadran nacre bleue à triples compteurs, 
index chiff res arabes rapportés, guichet de date 
à 4h30, le boîtier est serti de diamants et saphirs 
motif «serpent», bracelet cuir boucle déployante 
Dimensions : 40x41 mm

Tonneau silver watch, quartz movement (battery 
to be changed), blue mother-of-pearl dial with 
triple counters, added Arabic numerals indexes, 
date window at 4.30 am, the case is set with 
diamonds and sapphire «snake» motif, 
leather strap with folding clasp
Dimensions : 40x41 mm

2000 / 3000 €

43
MONTRE CORUM ADMIRAL CUP     
Vers 2009
Montre acier, mouvement automatique, 
cadran noir avec indication des minutes, 
guichet de date à 3h, lunette sertie de diamants, 
bracelet caoutchouc boucle déployante
Diamètre : 39 mm

Steel watch, automatic movement, 
black dial with minute indication, date window at 
3 o’clock, bezel set with diamonds, rubber strap 
with folding clasp
Diameter : 39 mm

4000 / 5000 €

44
MONTRE DAME MONT BLANC BOHEME 
DAY & NIGHT 
Vers 2016
Montre dame en acier, mouvement automatique, 
cadran blanc index chiff res arabes, indication 
de la phase de lune guichet de date à 6h, lunette 
sertie de diamants, bracelet cuir boucle ardillon
Diamètre : 34 mm

Lady’s watch in steel, automatic movement, 
white dial index arabic numerals, moon phase 
indication, date window at 6 o’clock, bezel set 
with diamonds, leather strap with pin buckle
Diameter : 34 mm

3200 / 3600 €

41

42

44

43
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46
MONTRE PATEK PHILIPPE TWENTY 4    
Vers 2000
Montre dame rectangulaire acier, 
Référence 4910/10A, mouvement quartz, 
cadran gris avec index diamants,
bracelet articulé acier
Vendue avec son certifi cat d’origine
Dimensions : 25x30 mm

Rectangular steel lady’s watch, 
Reference 4910 / 10A, quartz movement, 
grey dial with diamond indexes, articulated 
steel bracelet
Sold with its certi� cate of origin
Dimensions : 25x30 mm

5500 / 7500 €

47
MONTRE DAME BREGUET MARINE   
Vers 2004
Montre dame en or jaune 18K, 
Référence 8400BA, mouvement 
automatique, cadran guilloché argent 
avec index chiff res romains, guichet 
de date à 6h, bracelet articulé or jaune
Diamètre : 25 mm 
Poids : 83,17 g

Lady’s watch in 18K yellow gold, 
Reference 8400BA, automatic 
movement, silver guilloché dial with 
Roman numeral indexes, date window 
at 6 o’clock, articulated yellow gold 
bracelet
Diameter : 25 mm 
Weight : 83,17 g

5000 / 6000 €

45
MONTRE DAME PATEK PHILIPPE   
Vers 1950
Montre dame ronde en or jaune 
Référence 1590, mouvement 
mécanique signé N°850091, cadran doré 
bracelet articulé en or jaune
Diamètre : 23 mm 
Poids : 34,60 g 
Longueur : 16 cm

Round yellow gold lady’s watch 
Reference 1590, mechanical movement 
signed N ° 850091, golden dial, 
articulated yellow gold bracelet
Diameter : 23 mm 
Weight : 34,60 g 
Length : 16 cm

1000 / 1600 €

45

47

46
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48
MONTRE CARTIER TANK 
AMERICAINE CHRONOFLEX 
 Vers 2000
Montre chronographe rectangulaire 
en or blanc 18K, Référence 2312, 
mouvement quartz, cadran blanc 
à doubles compteurs, indication de 
la date à 12h, index chiff res romains, 
bracelet cuir boucle déployante en or 
blanc Cartier
Dimensions : 26x45 mm

Rectangular 18K white gold 
chronograph watch, Reference 2312, 
quartz movement, white dial with 
double counters, date indication at 
12 o’clock, Roman numeral indexes, 
leather strap Cartier, white gold folding 
clasp
Dimensions : 26x45 mm

4500 / 5500 €

49
MONTRE CARTIER TANK AMERICAINE 
CHRONOFLEX  
Montre chronographe en or jaune, Référence 
1730, mouvement quartz, cadran blanc à doubles 
compteurs, indication de la date à 12h, index 
chiff res romains, bracelet cuir boucle ardillon
Dimensions : 27x35 mm

Yellow gold chronograph watch, Reference 
1730, quartz movement, white dial with double 
counters, date indication at 12 o’clock, 
Roman numeral indexes, leather strap with 
ardillon buckle
Dimensions : 27x35 mm

3500 / 4000 €

50
MONTRE CARTIER TANK   
Vers 1975
Montre en or jaune, mouvement mécanique, 
cadran blanc index chiff res romains (cadran 
présentant des petites fêlures), bracelet cuir 
boucle déployante
Dimensions : 22x22 mm

Yellow gold watch, mechanical movement, white 
dial with Roman numerals indexes (dial with small 
cracks), leather strap with folding clasp
Dimensions : 22x22 mm

2500 / 3500 €

51
MONTRE ROLEX PRINCE    
Vers 2016
Montre rectangulaire en or blanc Référence 5443/9, 
mouvement mécanique, cadran gris divisé en deux 
avec heures, minutes et en bas petites secondes, 
bracelet cuir boucle déployante
Vendue avec ses papiers
Dimensions : 37x28 mm

Rectangular white gold watch Reference 5443/9 
mechanical movement, grey dial divided into two 
with hours, minutes and small seconds at the bottom, 
leather strap with folding clasp
Sold with its papers
Dimensions : 37x28 mm

8500 / 9500 €

48 49
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53
MONTRE JAEGER LECOULTRE MASTER GRANDE MEMOVOX  
Vers 2009  
Montre en or blanc quantième perpétuel réveil, Référence 146.3.95, 
mouvement automatique, cadran gris avec indication du mois et de l’année 
à 12h, du jour à 3h, de la date à 9h, de la phase de lune à 6h, fonction réveil 
réglable par la deuxième couronne à 2h, bracelet cuir boucle déployante
Vendue avec son écrin et ses papiers
Diamètre : 40 mm

White gold perpetual calendar alarm clock watch, Reference 146.3.95, 
automatic movement, grey dial with month and year indication at 12 o’clock, 
day at 3 o’clock, date at 9 o’clock, moon phase at 6 o’clock, function alarm 
clock adjustable by the second crown at 2 o’clock, leather strap with 
folding clasp
Sold with its box and papers
Diameter : 40 mm

16500 / 18000 €

54
MONTRE WYLER EL CAMINO
Vers 2017
Montre en acier PVD, mouvement automatique, fond transparent, 
cadran noir à triples compteurs, guichet de date à 4h30, mouvement 
monté sur un système d’amortisseur, bracelet cuir boucle ardillon
Dimensions : 44 mm

PVD steel watch, automatic movement with transparent back, 
black dial with triple counters, date window at 4.30 am, movement 
mounted on a shock absorber system, leather strap with ardillon buckle
Dimensions : 44 mm

2900 / 3300 €

55
MONTRE BREITLING WINGS      
Vers 1990
Montre acier , mouvement quartz, cadran noir avec index chiff res arabes 
rapportés, guichet de date à 3h, lunette tournante, bracelet rouleaux acier
Diamètre : 39 mm

Steel watch, quartz movement, black dial with added Arabic numerals 
indexes, date window at 3 o’clock, rotating bezel, steel roller bracelet
Diameter : 39 mm

1000 / 1300 €

52
MONTRE PARMIGIANI TONDA HEMISPHERE  
Vers 2015
Montre acier, mouvement automatique signé, cadran squelette 
avec indication de l’heure à 12h, second fuseau horaire à 6h, 
guichet de date à 6h, bracelet cuir boucle déployante
Vendue avec son écrin
Diamètre : 41 mm

Steel watch, signed automatic movement, skeleton dial with 
time indication at 12 o’clock second time zone at 6 o’clock, 
date window at 6 o’clock, leather strap with folding clasp
Sold with its case
Diameter : 41 mm

11500 / 12500 €

52 55

54 53
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MONTRE AUDEMARS PIGUET   
Vers 1960
Montre ronde en or jaune extra 
plate, mouvement mécanique ne 
fonctionnant pas, cadran crème 
index bâtons, bracelet cuir boucle 
ardillon (non d’origine) 
Diamètre : 32 mm

Round watch in extra flat yellow 
gold, mechanical movement not 
working, cream dial with stick 
indexes, leather strap with pin 
buckle (not original) 
Diameter : 32 mm

400 / 600 e

57
MONTRE  
AUDEMARS PIGUET   
Vers 1960
Montre ronde en or jaune, 
mouvement mécanique signé, 
cadran argent (quelques traces 
d’oxydation) index bâtons, petites 
secondes à 6h, bracelet articulé 
en or jaune 
Diamètre : 32 mm  
Poids : 69,24 g  
Longueur : 19 cm

Round yellow gold watch, signed 
mechanical movement, silver dial 
(some traces of oxidation),  
stick indexes, small seconds at  
6 o’clock, articulated yellow gold 
bracelet 
Diameter : 32 mm  
Weight : 69,24 g  
Length : 19 cm

3900 / 4200 e

58
MONTRE VACHERON CONSTANTIN  
Vers 1950
Montre ronde en or rose Référence 433823, 
mouvement mécanique, cadran argenté 
avec petites secondes à 6h, bracelet cuir 
boucle ardillon d’origine 
Vendue avec son écrin 
Diamètre : 36 mm

Round rose gold watch Reference 433823, 
mechanical movement, silver dial with small 
seconds at 6 o’clock, leather strap with original 
ardillon buckle 
Sold with its box 
Diameter : 36 mm

3000 / 4000 e

59
MONTRE VACHERON CONSTANTIN  
Vers 1960
Montre ronde en or rose, Référence A2201, 
mouvement mécanique, cadran argent avec 
index chiffres arabes rapportés, et chemin 
de fer, anses gouttes, bracelet cuir boucle 
ardillon d’origine 
Vendue avec son écrin d’origine 
Diamètre : 36 mm

Round rose gold watch, Reference A2201, 
mechanical movement, silver dial with added 
Arabic numerals index, leather strap with 
original pin buckle 
Sold with its original box  
Diameter : 36 mm

6000 / 7000 e

60
MONTRE VACHERON CONSTANTIN  
Vers 1950
Montre rectangulaire en or jaune, 
mouvement mécanique, cadran blanc 
restauré avec index bâtons rapportés, 
petites secondes à 6h, bracelet cuir boucle 
ardillon d’origine 
Vendue avec son écrin  
Dimensions : 33x23,5 mm

Rectangular yellow gold watch, mechanical 
movement, restored white dial with added 
baton indexes, small seconds at 6 o’clock, 
leather strap with original pin buckle 
Sold with its case 
Dimensions : 33x23,5 mm

2900 / 3500 e

56 57
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61

62

63

61
MONTRE CHOPARD IMPERIALE     
Vers 2016
Montre dame chronographe en or gris, 
mouvement quartz, cadran nacre à triples 
compteurs, index diamants, lunette entièrement 
sertie de diamants, cabochons saphirs sur 
les poussoirs et attaches de bracelet, bracelet cuir 
boucle ardillon
Vendue avec sa carte d’origine
Diamètre : 31 mm

Lady’s chronograph watch in white gold, 
quartz movement, mother-of-pearl dial with 
triple counters, diamond indexes, bezel fully set 
with diamonds, sapphire cabochons on 
the push-pieces and bracelet fasteners. 
Leather strap with ardillon buckle.
Sold with its original card
Diameter : 31 mm

7500 / 8500 €

62
MONTRE CHOPARD IMPERIALE 
CHRONOGRAPH 
Montre acier Référence 37/8210-33, mouvement 
automatique, cadran blanc à triples compteurs, 
index chiff res romains, guichet de date à 3h, 
cabochons saphirs sur les poussoirs et attaches 
du bracelet, bracelet articulé acier
Diamètre : 36 mm

Steel watch Reference 37 / 8210-33, automatic 
movement, white dial with triple counters, 
Roman numeral indexes, date window at 
3 o’clock, sapphire cabochons on the pushers 
and strap lugs, articulated steel bracelet
Diameter : 36 mm

2800 / 3200 €

63
MONTRE CHOPARD HAPPY SPORT et 
BAGUE CHOPARD HAPPY SPORT «HEART»   
Vers 1998
Montre dame acier Référence 27/8238-23, 
mouvement quartz, cadran blanc avec index 
chiff res romains, guichet de date à 6h, 
7 diamants mobiles, lunette sertie de diamants, 
bracelet articulé acier.
Vendue avec son certifi cat d’origine
Diamètre : 30 mm        
Bague en or gris signée en forme de cœur, 
sertissage de part et d’autre et autour du cœur 
central, diamant mobile (0,05 ct)
Vendue avec son certifi cat d’origine
TDD : 54

Lady’s steel watch Reference 27 / 8238-23, 
quartz movement, white dial with Roman 
numeral indexes, date window at 6 o’clock, 
7 moving diamonds, bezel set with diamonds, 
articulated steel bracelet.
Sold with its certifi cate of origin
Diameter : 30 mm 
White gold ring signed in the shape of a heart, 
setting on both sides and around the central 
heart, mobile diamond (0,05 ct) 
Sold with its certifi cate of origin
Finger size : 54

8500 / 10000 €



110

66
MONTRE LECOULTRE
Vers 1960
Montre ronde en or jaune 14K, mouvement 
mécanique signé Cal.K480/CW, cadran crème 
avec index bâtons, petites secondes à 6h, 
bracelet cuir boucle ardillon (pas d’origine)
Diamètre : 32 mm

Round watch in 14K yellow gold, mechanical 
movement signed Cal.K480 / CW, cream dial with 
stick indexes, small seconds at 6 o’clock, 
leather strap with ardillon buckle (not original)
Diameter : 32 mm

750 / 850 €

64
MONTRE JAEGER LECOULTRE
Vers 1960
Montre ronde en or jaune, mouvement 
mécanique Cal. 480/C, cadran argent avec 
index bâtons, bracelet cuir boucle ardillon 
(pas d’origine)
Diamètre : 34 mm

Round yellow gold watch, mechanical 
movement Cal. 480 / C, silver dial with stick 
indexes, leather strap with ardillon buckle 
(not original)
Diameter : 34 mm

600 / 800 €

64
65

66

68

69

65
MONTRE JAEGER LECOULTRE  
Vers 1945
Montre ronde acier, mouvement mécanique 
N° 1494025 (le mouvement d’origine 
a certainement été remplacé par un autre 
mouvement Jaeger Lecoultre), cadran argent 
avec index chiff res arabes peints, petites 
secondes à 6h, bracelet cuir boucle ardillon
Diamètre : 30 mm

Round steel watch, mechanical movement 
N ° 1494025 (the original movement has certainly 
been replaced by another Jaeger Lecoultre 
movement), silver dial with painted Arabic 
numerals indexes, small seconds at 6 o’clock, 
leather strap with pin buckle
Diameter : 30 mm

400 / 600 €

69
MONTRE JAEGER LECOULTRE 
RESERVE DE MARCHE 
Vers 1960
Montre ronde plaquée or, mouvement 
automatique à bumper, cadran noir restauré, 
fenêtre réserve de marche à 12h, index bâtons, 
bracelet cuir boucle ardillon
Diamètre : 35 mm

Round gold-plated watch, automatic bumper 
movement, restored black dial, power reserve 
window at 12 o’clock, stick indexes, leather strap 
with ardillon buckle
Diameter : 35 mm

1000 / 1200 €

68
MONTRE JAEGER LECOULTRE FANCY 
SQUARE  
Vers 1973
Montre en or jaune rectangulaire Référence 9046, 
mouvement mécanique signé Cal.818/2, 
cadran gris et doré, index chiff res romains, 
bracelet cuir boucle ardillon (pas d’origine)
Dimensions : 28x38 mm

Rectangular yellow gold watch Reference 9046, 
mechanical movement signed Cal. 818/2, 
grey and gold dial, index Roman numerals, 
leather strap with pin buckle (not original)
Dimensions : 28x38 mm

1400 / 1800 €

67
MONTRE JAEGER LECOULTRE ELLIPSE 
Vers 1960
Montre en or jaune 18K, Référence 9132-21, 
mouvement mécanique signé, cadran émail 
index chiff res romains peints, bracelet cuir 
boucle d’origine
Dimensions : 32x34 mm

18K yellow gold watch, Reference 9132-21, signed 
mechanical movement, enamel dial indexes 
painted Roman numerals, leather strap with 
original buckle
Dimensions : 32x34 mm

2000 / 3000 €

67



111

70
MONTRE ULYSSE NARDIN  
FREAK DIAVOLO  
Vers 2011
Montre en or blanc 18K, Référence 
2080-115, mouvement mécanique, 
remontage par rotation de la bague 
au dos du boîtier, cadran squelette. 
Son carrousel tourbillon (mouvement 
des minutes) effectue une rotation 
complète autour de son centre en  
1 heure et indique les minutes.  
Un tourbillon volant trône au-dessus 
du carrousel. Sa cage est équipée d’une 
flèche indiquant les secondes sur un 
cadran en demi-cercle, transparent, 
et effectue un tour en une minute, 
semblable à celle d’un chronomètre 
mécanique, indication des heures et 
minutes par deux grandes flèches. 
Bracelet cuir boucle déployante  
en or blanc 
La montre sera vendue avec son écrin et 
papiers d’origine 
Diamètre : 45 mm

Watch in 18K white gold, Reference 
2080-115, mechanical movement, 
winding by rotating the ring on the back 
of the case, skeleton dial. Its tourbillon 
carousel (minute movement) makes a 
complete rotation around its center in  
1 hour and indicates the minutes.  
A flying tourbillon sits above the 
carousel. Its cage is equipped with  
an arrow indicating the seconds 
on a semi-circular dial, transparent, 
and performs one revolution in one 
minute, similar to that of a mechanical 
chronometer, indication of hours and 
minutes by two large arrows. Leather 
strap, folding clasp in white gold.  
The watch will be sold with its original 
box and papers 
Diameter : 45 mm

57500 / 60000 e

70
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71
MONTRE PATEK PHILIPPE CALATRAVA  
Vers 1960
Montre ronde en or jaune Référence 3423, mouvement mécanique, 
cadran argent 2 tons avec index bâtons, bracelet cuir boucle ardillon d’origine
Vendue avec son extrait des registres Patek Philippe
Diamètre : 34 mm

Round yellow gold watch Reference 3423, mechanical movement, 
2-tone silver dial with stick indexes, leather strap with original pin buckle
Sold with its extract from the Patek Philippe registers
Diameter : 34 mm

6300 / 7300 €

71
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72
MONTRE PATEK PHILIPPE NAUTILUS  
Vers 1999
Montre en or jaune Référence 3800/001, mouvement 
automatique, cadran doré avec index bâtons, guichet 
de date à 3h, bracelet articulé or jaune
La montre est dans un état exceptionnel et sera 
vendue complète avec son écrin et ses papiers 
d’origine
Dimensions : 37 mm  
Poids : 153,96 g

Yellow gold watch Reference 3800/001, automatic 
movement, gold dial with stick indexes, date window 
at 3 o’clock, yellow gold articulated bracelet
The watch is in exceptional condition and will be sold 
complete with its original box and papers
Dimensions : 37 mm 
Weight : 153,96 g

39000 / 42000 €

72
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73
MONTRE DAME BULGARI B 
ZERO 1
Montre dame en acier, mouvement 
quartz, cadran nacre bleue, 
bracelet cuir boucle déployante
Diamètre : 23 mm

Lady’s steel watch, quartz movement 
(battery to be changed), blue 
mother-of-pearl dial, leather strap 
with folding clasp
Diameter : 23 mm

500 / 600 €

75
MONTRE MDM HUBLOT
Vers 1994
Montre dame en or jaune, 
mouvement quartz,cadran noir, 
lunette en or vissée, bracelet 
caoutchouc naturel boucle 
déployante en or jaune
Diamètre : 25 mm

Lady’s watch in yellow gold, quartz 
movement (battery to be changed), 
black dial, screwed gold bezel, 
natural rubber strap, yellow gold 
folding clasp
Diameter : 25 mm

1800 / 2000 €

74
MONTRE CHANEL PREMIERE
Montre dame plaquée or, 
mouvement quartz, cadran noir, 
bracelet plaqué or et cuir

Gold-plated lady’s watch, quartz 
movement, black dial, gold-plated 
and leather strap

500 / 600 €
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78
MONTRE CHOPARD ICE KUBE  
BY DE GRISOGONO   
Vers 2000
Montre en or blanc de forme cubique, 
mouvement quartz, cadran miroir, lunette  
et carrure de la boîte serties de brillants  
(1,60 ct), bracelet articulé en or blanc 
Vendue avec son certificat d’origine 
Dimensions : 25x25 mm  
Poids : 153,86 g

Cubic-shaped white gold watch,  
quartz movement, mirror dial, bezel and  
case middle set with diamonds (1,60 ct),  
articulated white gold bracelet 
Sold with its certificate of origin 
Dimensions : 25x25 mm  
Weight : 153,86 g

9000 / 11000 e

76
MONTRE DAME CHOPARD YOUR HOUR
Montre dame rectangulaire en or jaune 18K, mouvement quartz, 
cadran en nacre avec index chiffres romains et pavage de diamants 
(env. 0,50 ct), lunette sertie de diamants baguettes (env. 4,30 cts), 
bracelet cuir boucle ardillon 
Dimensions : 26x34 mm

Rectangular lady’s watch in 18K yellow gold, quartz movement  
(battery to be changed), mother-of-pearl dial with Roman numeral 
indexes and diamond paving (approx. 0.50 ct), bezel set with baguette 
diamonds (approx. 4.30 cts), bracelet leather pin buckle 
Dimensions : 26x34 mm

6500 / 7500 e

77

76

78

77
MONTRE CHOPARD HAPPY FISH 
Vers 2010
Montre dame en or jaune Référence  
28/3528-3001, mouvement quartz,  
cadran bleu avec index luminescents,  
guichet de date à 4h30, 3 diamants mobiles 
ainsi qu’un poisson serti, bracelet caoutchouc 
boucle ardillon en or jaune 
Vendue avec son certificat d’origine 
Diamètre : 38 mm

Lady’s watch in yellow gold Reference  
28 / 3528-3001, quartz movement, blue dial with 
luminescent indexes, date window at  
4.30 am, 3 moving diamonds and a set fish, 
rubber strap with yellow gold pin buckle 
Sold with its certificate of origin 
Diameter : 38 mm

5600 / 6000 e
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79
MONTRE LONGINES TRIPLES 
QUANTIEMES
Vers 1980
Rare montre chronographe en or jaune, 
mouvement mécanique, cadran à triples 
compteurs, guichet de jour et de mois 
à 12h, phase de lune à 6h, indication de 
la date par une aiguille croissant rouge, 
bracelet cuir boucle ardillon
Vendue avec son écrin

Rare yellow gold chronograph watch, 
mechanical movement, dial with triple 
counters, day and month window at 
12 o’clock, moon phase at 6 date 
indicated by a red hand, leather strap 
with ardillon buckle
Sold with its case

5500 / 6500 €

80
MONTRE VACHERON CONSTANTIN  
Vers 1955
Montre ronde en or rose Référence 6031, 
mouvement mécanique, cadran blanc avec index 
bâtons , bracelet cuir boucle ardillon d’origine
Vendue avec son écrin
Diamètre : 32 mm

Round rose gold watch Reference 6031, 
mechanical movement, white dial with stick 
indexes, leather strap with original pin buckle
Sold with its case
Diameter : 32 mm

3000 / 4000 €

81
MONTRE LONGINES 
Vers 1960
Montre ronde en or jaune 18K, Référence 879, 
mouvement mécanique Cal.30L, cadran crème 
avec index bâtons petites secondes à 6h, 
bracelet cuir boucle ardillon
Diamètre : 35 mm

Round watch in 18K yellow gold, Reference 879, 
Cal.30L mechanical movement, cream dial with 
small seconds stick indexes at 6 o’clock, 
leather strap with ardillon buckle
Diameter : 35 mm

400 / 500 €

79

80

81

82

82
MONTRE LONGINES    
Montre rectangulaire en or jaune, mouvement 
mécanique, cadran blanc index chiff res romains 
peints, bracelet cuir boucle ardillon (pas d’origine)
Vendue avec son écrin
Dimensions : 27x30 mm

Rectangular watch in yellow gold, mechanical 
movement, white dial painted Roman numerals, 
leather strap with ardillon buckle (not original)
Sold with its case
Dimensions : 27x30 mm

1600 / 2200 €
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83
STYLO CARTIER
Stylo bille acier ,
ouverture par rotation

Steel ballpoint pen, 
opening by rotation

100 / 140 €

86
STYLO MONT BLANC
Stylo bille acier et résine noire 
mat, ouverture par rotation
Vendu avec sa boîte

Steel and matt black resin 
ballpoint pen, opening by 
rotation
Sold with its box

120 / 160 €

87
STYLO BILLE CARAN 
D’ACHE MADISON
Stylo bille en argent ouverture 
par rotation

Silver ballpoint pen opening 
by rotation

70 / 100 €

88
STYLO PLUME 
MONTBLANC  
Vers 1950
Stylo plume en résine noire, 
remplissage à pompe, plume 
en or 14K, attributs plaqués or, 
gravure MontBlanc sur 
le capuchon

Black resin fountain pen, pump 
fi lling, 14K gold mine, gold 
plated attributes, MontBlanc 
engraving on the cap

300 / 400 €

89
STYLO PLUME 
MONTBLANC 
COLLECTION
Stylo plume en résine, 
remplissage par cartouche, 
plume en or, attributs 
plaqués or

Resin fountain pen, gold nib, 
gold plated attributes

180 / 200 €

90
STYLO PLUME 
MONTBLANC 
COLLECTION
Stylo plume en résine, 
remplissage par piston, 
plume en or, attributs 
plaqués or

Resin fountain pen, piston 
fi lling, gold nib, gold plated 
details

180 / 200 €

85
STYLO DUPONT
Stylo bille acier et résine, 
ouverture par rotation

Steel and resin ballpoint pen 
opening by rotation

100 / 120 €

84
STYLO MONT BLANC 
MEISTERSTUCK
Stylo plume en résine noire, 
agrafe plaquée or, remplissage 
par piston, plume en or
Vendu avec sa boîte et 
3 encriers

Fountain pen in black resin, 
piston fi lling, gold nib
Sold with its box and 3 inkwells

150 / 200 €
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45, La Croisette - 06400 Cannes • Tél 04 93 99 22 60 • Fax 04 93 99 30 03 • www.cannesauction.com

CONDITIONS DE VENTE PARTICULIÈRES

Concernant les bijoux 

Besch Cannes Auction applique les appellations selon les normes et règlementations 

techniques conformes au décret n° 2002-65 du 14 Janvier 2002.

a) Besch Cannes Auction désigne les pierres modifiées par « les pratiques lapidaires 

traditionnelles » de la même manière que celles qui n’auraient pas été modifiées (Art 3).

b) Besch Cannes Auction désigne les pierres modifiées par d’autres procédés, par le nom 

de la pierre, suivi de la mention « traîtée » ou par l’indication du traitement subi (Art 2).

Les pierres non accompagnées de certificats ou attestations de Laboratoires ont été 

estimées par Besch Cannes Auction en tenant compte des modifications éventuelles du 

paragraphe a).

Besch Cannes Auction se tient à la disposition des acheteurs pour tous renseignements 

complémentaires concernant le décret n°2002-65 ou les différentes sortes de traîtements 

existants.

Les techniques d’identification et les conclusions d’analyse concernant l’origine et la 

classification des pierres et perles peuvent varier d’un laboratoire à un autre. En consé-

quence, il est possible d’obtenir, dans certains cas, un résultat différent en fonction des 

laboratoires consultés. Besch Cannes Auction et son expert ne pourront en aucun cas 

être tenus responsables de ces différences.

Concernant les bijoux avec corail 

Les spécimens en corail sont antérieurs au 1er mars 1947 et de ce fait conformes au  

Règlement CE 338/97 du 09/12/1996 art.2-wmc, et antérieurs au 1er juillet 1975 et de ce 

fait conformes aux arrêtés français des 16 août 2016 et 4 mai 2017.

Pour une éventuelle exportation, il appartiendra à l’adjudicataire de se renseigner, préa-

lablement à tout achat, auprès des douanes du pays concerné.

Concernant les montres 

Les restaurations, les modifications, les caractéristiques techniques, les numéros de 

séries, les dimensions, le poids sont notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont 

donnés qu’à titre indicatif pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent 

soumis à son appréciation personnelle. 

La responsabilité du commissaire-priseur et de l’expert ne saurait être mise en cause en 

cas d’omissions pouvant subsister malgré les précautions prises. L’absence d’indication 

n’implique nullement qu’une montre soit exempte de défaut. Aucune garantie n’est faite 

sur l’état des montres et des bracelets. Les révisions, réglages, l’étanchéité, le changement 

de pile, restent à la charge de l’acquéreur. ll ne sera admis aucune réclamation.
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ORDRE D’ACHAT

BIJOUX Vente du JEUDI 31 DÉCEMBRE 2020 à 14 H
MONTRES Vente du MERCREDI 30 DÉCEMBRE 2020 à 17 H 30

 45, La Croisette - 06400 Cannes • Tél 04 93 99 22 60 • Fax 04 93 99 30 03 • www.cannesauction.com

 Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que 
j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais de vente).

Nom :   ..............................................................................................................................................................................................................................................................................

Adresse :   .......................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Téléphone :   .............................................................................................  Télécopie :  .....................................................................................................................................

Je vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants aux limites indiquées 
et aux conditions habituelles de vente :  

Numéro  Désignation  Limite à l’enchère*
................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................................

*Aux limites mentionnées ci-dessus viendront s’ajouter les frais de 21,25 % H.T soit 25,50 % T.T.C en sus de l’adjudication.

Date : ..................................................................................................................   Signature :

Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les off res d’achats, puis nous nous chargerons d’aviser les acheteurs. Les lots seront adjugés 
aux prix les plus bas permis par les autres enchères. Au cas où votre ordre d’achat aboutirait, un bordereau comportant le détail de vos 
acquisitions vous sera envoyé avec les instructions de paiement, puis une facture. En vue d’éviter tout délai de livraison, nous conseillons 
aux éventuels acheteurs non connus de nous, de bien vouloir se faire connaître ou de donner leurs références avant la vente.

BESCH CANNES AUCTION SARL SOCIÉTÉ DE VENTES VOLONTAIRES DE MEUBLES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES AGRÉE EN DATE DU 10 JANVIER 2002 SOUS LE N° 2002034 N°RCS CANNES 440 612 398

Pour eff ectuer des enchères téléphoniques, des ordres d’achat : nous vous prions de joindre 
un chèque bancaire d’un montant de 10 % de l’estimation basse des lots désirés.
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DOMICILIATION BANCAIRE
CAISSE D’ÉPARGNE CÔTE D’AZUR NICE

18315 10000 08002808174 94
Code Banque Code Guichet Clé RIBNuméro de Compte

FR76 1831 5100 0008 0028 0817 494
ADRESSE SWIFT DE LA CE : CEPAFRPP831

Identifi ant Norme Internationale (IBAN)
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Pour effectuer des enchères téléphoniques, des ordres d’achat : nous vous prions de joindre 
un chèque bancaire d’un montant de 10 % de l’estimation basse des lots désirés.

Besch Cannes Auction est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères 
publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. En cette qualité Besch Cannes Auction agit 
comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre Besch Cannes Auction et l’acquéreur sont soumis aux présentes condi-
tions générales d’achat qui pourront être amendées par des avis écrits ou oraux qui seront 
mentionnés au procès verbal de vente.

1 - Le bien mis en vente
 a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser 

avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. Besch Cannes Auction 
se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état 
des lots.
  b) Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par Besch Cannes Auction de 
sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
 c) Les indications données par Besch Cannes Auction sur l’existence d’une restau- 
ration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son 
inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou 
celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, 
les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt 
de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres  
défauts.
 d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent être 
considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou 
même à l’intérieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne sauraient constituer 
une quelconque garantie.
 e) Le rendu des couleurs des reproductions photographiques aussi bien sur les  
catalogues papiers que sur les différents sites internet est à titre indicatif et sans aucune 
garantie.

2 - La vente
 a) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de 
tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. Tout enchérisseur est censé agir pour 
son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte 
d’un tiers, acceptée par Besch Cannes Auction.

b) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente. Toute-
fois, Besch Cannes Auction pourra accepter gracieusement de recevoir des enchères par 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Besch Cannes 
Auction ne pourra engager sa responsabilité notamment si la liaison téléphonique n’est 
pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou d’omissions relatives à la récep-
tion des enchères par téléphone.

c) Besch Cannes Auction pourra accepter gracieusement d’exécuter des ordres  
d’enchérir qui lui auront été transmis avant la vente et que Besch Cannes Auction aura 
acceptés. Si Besch Cannes Auction reçoit plusieurs ordres pour des montants d’enchères 
identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.
Besch Cannes Auction ne pourra engager sa responsabilité notamment en cas d’erreur 
ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit.
 d) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, Besch 
Cannes Auction se réserve de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce 
que le prix de réserve soit atteint. En revanche, le vendeur ne sera pas admis à porter  
lui-même des enchères directement ou par mandataire.
 e) Besch Cannes Auction dirigera la vente de façon discrétionnaire tout en respectant 
les usages établis. Besch Cannes Auction se réserve de refuser toute enchère, d’organiser 
les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de 
retirer tout lot de la vente, de réunir ou séparer des lots. En cas de contestation Besch 
Cannes Auction se réserve de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l’annu-
ler, ou encore de remettre le lot en vente.

f) Sous réserve de la décision de Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur habili-
té, l’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle 
soit égale ou supérieure au prix de réserve, éventuellement stipulé. Le coup de marteau 
matérialisera la fin des enchères et le prononcé du mot “adjugé“ ou tout autre équivalent 
entraînera la formation du contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur 
retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement de l’intégralité du 
prix. En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement du chèque vaudra règle-
ment.

3 - L’exécution de la vente
a) En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) devra acquitter par lot 

21,25% H.T soit 25,50% T.T.C. 
b) Un supplément de 3% HT soit 3,60 TTC sera appliqué pour les ventes via les  

enchères “live interenchères”.
 c) Un supplément de 1,50% HT soit 1,80% TTC sera appliqué pour les ventes “live 
drouot“.
La vente est assujettie en totalité à la TVA. Le coup de marteau d’adjudication est réputé être 
TTC ou sans TVA suivant la qualité du vendeur (particulier ou professionnel).

 1. Si l’acheteur est un particulier français ou faisant partie de la communauté euro-
péenne, il ne pourra pas récupérer la TVA.
 2. Si l’acheteur est un professionnel faisant partie de la communauté européenne hors 
France, il paiera le montant HT à condition de communiquer son n° TVA intracommunau-
taire et d’assurer le transport de la marchandise dans son lieu de destination.
 3. Si l’acheteur est un étranger particulier ou professionnel hors communauté euro-
péenne, il paiera le montant HT avec justificatif d’exportation qui doit être présenté sous 
un mois.
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, 
même en cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.
 • L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 
- en espèces : jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français,
- jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présenta-
tions de leur papier d’identité,
- par chèque ou virement bancaire,
- par cartes de crédit : VISA, MASTERCARD.
 d) Besch Cannes Auction sera autorisé à reproduire sur le procès verbal de vente et 
sur le bordereau d’adjudication les renseignements qu’aura fournis l’adjudicataire avant la 
vente. Toute fausse indication engagera la responsabilité de l’adjudicataire.
 e) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il ne pourra 
recourir contre Besch Cannes Auction, dans l’hypothèse où par suite du vol, de la perte 
ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication, l’indemnisation qu’il recevra de  
l’assureur de Besch Cannes Auction serait avérée insuffisante.
 f) Le lot ne sera délivré à l’acheteur qu’après paiement intégral du prix, des frais et 
taxes. Dans l’intervalle Besch Cannes Auction pourra facturer à l’acquéreur des frais de 
dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le 
bien est remis en vente sur folle enchère (« sur réitération des enchères ») de l’adjudica-
taire défaillant. Dans l’hypothèse où le vendeur ne prend pas la décision de remettre en 
vente le lot sur folle enchère dans les trois mois suivant la date de l’adjudication, Besch 
Cannes Auction pourra au nom et pour le compte du vendeur, soit notifier la résolution 
de plein droit de la vente à l’adjudicataire défaillant, soit agir contre l’adjudicataire défail-
lant pour l’exécution forcée de la vente et le paiement du prix d’adjudication (augmenté 
de tous les frais, commissions et intérêts). Dans tous les cas, Besch Cannes Auction, et/ou 
le vendeur, pourra demander tous dommages et intérêts contre l’adjudicataire défaillant. 
En outre, Besch Cannes Auction se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant :
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa défaillance,
-  le paiement de la différence entre le prix de l’adjudication initiale et le prix d’adjudication 

sur folle enchère s’il est inférieur dans l’hypothèse de la remise en vente sur folle enchère, 
y compris toute différence dans les frais, taxes et TVA applicables,

- les coûts générés par les nouvelles enchères,
- les intérêts sur la totalité des sommes dues au taux d’intérêt légal. 
Besch Cannes Auction se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire qui 
aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions générales d’achat.
Besch Cannes Auction ne pourra pas être tenu responsable des conséquences qui  
résulteraient d’un défaut de paiement de l’acheteur.
 g) Les achats qui n’auront pas été retirés dans les sept jours de la vente (samedi,  
dimanche et jours fériés compris), pourront être transportés dans un lieu de conservation 
aux frais de l’adjudicataire défaillant qui devra régler le coût correspondant pour pouvoir 
retirer le lot, en sus du prix, des frais et des taxes.
4 - Les incidents de la vente
 a) Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté des enchères identiques par la 
voix, le geste, ou par téléphone et réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication 
après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis en vente au prix proposé par 
les derniers enchérisseurs, et tout le public présent pourra porter de nouvelles enchères.
 b) Pour faciliter la présentation des biens lors de ventes, Besch Cannes Auction pourra 
utiliser des moyens vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire pendant la 
vente à présenter un bien différent de celui sur lequel les enchères sont portées, Besch 
Cannes Auction ne pourra engager sa responsabilité, et sera seul juge de la nécessité de 
recommencer les enchères.
5 - Préemption de l’Etat français
L’Etat français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues conformément aux 
textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le représentant 
de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchéris-
seur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.
Besch Cannes Auction ne pourra être tenu pour responsable des conditions de  
la préemption par l’Etat français.
6 - Exportation – Importation
L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, peuvent 
être sujettes à autorisations (certificats d’exportation, autorisations douanières). Il 
est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations requises. Les forma-
lités d’exportation (demandes de certificat pour un bien culturel, licence d’exportation) 
des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent requérir un délai de deux à 
trois mois. Pour toute information complémentaire, il conviendra de contacter Besch 
Cannes Auction Sarl.

CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT
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DU 27 AU 31 DÉCEMBRE 2020

svv Besch Cannes Auction n° 2002-034  -  L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

CO M M I S S A I R E  P R I S E U R

 45, La Croisette - 06400 CANNES - 04 93 99 33 49 - besch@cannesauction.com

www.cannesauction.com

DIMANCHE 27 DÉCEMBRE À 14 H  100 % CHAMPAGNES, CHARTREUSES & ALCOOLS  /  LUNDI 28 & 
MARDI 29 DÉCEMBRE À 14 H  VINS RARES & PRESTIGIEUX  /  MERCREDI 30 DÉCEMBRE À 14 H 30
TABLEAUX & SCULPTURES, MODERNES & CONTEMPORAINS - ASIE-CHINE  /  MERCREDI 30 DÉCEMBRE 
À 17  H  30  MONTRES MODERNES & DE COLLECTION  /  JEUDI 31 DÉCEMBRE À 13  H  30  MODE, BAGAGES 

& MAROQUINERIE / JEUDI 31 DÉCEMBRE À 14 H  IMPORTANTS DIAMANTS - HAUTE JOAILLERIE & BIJOUX 

SIGNÉS, PIERRES DE COULEUR

OSSIP ZADKINE
BRONZE, 1947

PIERRE BONNARD, HUILE, 1908

BRUNO ROMEDA 
PERSPECTIVE CUBIQUE, 1972

HERMÈS PARIS
MADE IN FRANCE 
KELLY CROCO

Ventes aux enchères de prestige
depuis 1989

DIAMANT FANCY
YELLOW / VS2
10.03 CTS

ULYSSE NARDIN 
FREAK DIAVOLO  

VERS 2011

CHINE, PÉRIODE MING

IMPÉRIALE
CHÂTEAU 
MARGAUX 1990



DU 27 AU 31 DÉCEMBRE 2020

svv Besch Cannes Auction n° 2002-034  -  L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

CO M M I S S A I R E  P R I S E U R

 45, La Croisette - 06400 CANNES - 04 93 99 33 49 - besch@cannesauction.com

www.cannesauction.com

DIMANCHE 27 DÉCEMBRE À 14 H  100 % CHAMPAGNES, CHARTREUSES & ALCOOLS  /  LUNDI 28 & 
MARDI 29 DÉCEMBRE À 14 H  VINS RARES & PRESTIGIEUX  /  MERCREDI 30 DÉCEMBRE À 14 H 30
TABLEAUX & SCULPTURES, MODERNES & CONTEMPORAINS - ASIE-CHINE  /  MERCREDI 30 DÉCEMBRE 
À 17  H  30  MONTRES MODERNES & DE COLLECTION  /  JEUDI 31 DÉCEMBRE À 13  H  30  MODE, BAGAGES 

& MAROQUINERIE / JEUDI 31 DÉCEMBRE À 14 H  IMPORTANTS DIAMANTS - HAUTE JOAILLERIE & BIJOUX 

SIGNÉS, PIERRES DE COULEUR

OSSIP ZADKINE
BRONZE, 1947

PIERRE BONNARD, HUILE, 1908

BRUNO ROMEDA 
PERSPECTIVE CUBIQUE, 1972

HERMÈS PARIS
MADE IN FRANCE 
KELLY CROCO

Ventes aux enchères de prestige
depuis 1989

DIAMANT FANCY
YELLOW / VS2
10.03 CTS

ULYSSE NARDIN 
FREAK DIAVOLO  

VERS 2011

CHINE, PÉRIODE MING

IMPÉRIALE
CHÂTEAU 
MARGAUX 1990



MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
CANNES  AUCTION

IMPORTANTS DIAMANTS 

HAUTE JOAILLERIE & BIJOUX SIGNÉS   

PIERRES DE COULEUR

MONTRES MODERNES 

& DE COLLECTION

30 & 31 

DÉCEMBRE 

2020




